



«Это был настоящий праздник»

Сдан еще один творческий экзамен В Куйбышева, в театре оперы и балета, завершил свои гастроли Государственный театр музыкальной комедии Мордовии.

«Высокое исполнительское мастерство, темпераментная игра актеров, хорошее звучание оркестра, прекрасное оформление каждого спектакля—все это позволяет сделать вывод о большом чувстве ответственности, с которым приехали артисты из Мордовии. Каждый вечер был настоящим праздником музыки, танца, изощрения, искромётной шутки, — писала куйбышевская газета «Волжская зоря». — Мы увидели театр музыкальной комедии наших дней».

Для театра это очень высокая оценка. Куйбышевский зритель, воспитанный на лучших образцах театрального искусства страны, подождал и игре наших артистов с высокой меркой. Тем более, что мы выступали сразу после Московского и Минского театров оперы и балета и параллельно с Карагандинским. Поэтому было, конечно, у нас немало волнений.

Но уже первый спектакль — музыкальная повесть об Эрике «Черодей» — завоевал симпатии зрителей. Кстати, все четырнадцать спектаклей театра прошли успешно.

Доброжелательная атмосфера, хорошие условия для работы — артисты выступали сразу на двух сценических площадках — все это способствовало творческому вдохновению, а значит — и успеху театра.

Во время гастролей артисты нашего театра побывали у зрителей и автомобилистов, встретились с сельскими тружениками, с воинами Советской Армии.

В общем, летняя гастроль оказалась для театра музыкальной комедии плодотворной. Окрыленный творческим успехом, его коллектив готовится к не менее ответственной встрече с любителями искусства нашей республики. 12 ноября он начнет свой 23-й театральный сезон.

И. КЛЮЧНЕВА,
зам. литературной части
театра музыкальной

На снимке: сцена из заключительного концерта саранских артистов.